

# 轻信陌生网友掉进诈骗陷阱

## 一市民购买QQ币被骗走七千多元

本报聊城9月1日讯(记者 王尚磊 通讯员 付朝旺 申军) 8月28日,家住东昌府区道口铺辖区的小王,通过QQ介绍,购买QQ币时,打开对方发过来的链接输入银行卡号、密码、验证码后被骗4900元,交涉过程中对方又编造理由,骗取其微信支付款2200余元。

8月28日,东昌府区道口铺办事处辖区的小王在家中通过QQ聊天时,一名网名为“有点黑”的人主动加他为好友,小王同意之后,“有点黑”与他热情地打了招呼,两人就聊了起来。聊了一会儿,“有点黑”说,自称是网络公司员工,能通过关系用100元人民币买到1000个QQ币。小王心里一动,一般情况下

100元人民币也就买100个QQ币,“有点黑”居然能买到这么多!小王当时相信了对方的“热心肠”。并通过好友提供的链接,购买了500元Q币。

可之后“有点黑”以没有收到汇款为由,让小王再汇500元,小王只好又汇了过去。这时,小王要求返还先前汇去的500元,可“有点黑”说必须凑够3200元才能返还先前汇去的钱,并让小王通过微信支付2200元。

本以为事情就可以这样结束,但没想到对方主动找他私聊,并表示由于购买Q币的人太多,他们需要单方面核实购买者的个人信息,并发给小王另一个链接,要求他再汇10元,以此确定是否为小王个人

操作,然后把多余的现金退还给他。于是小王再次点了对方发来的链接,并输入自己银行卡号、密码、验证码。没想到的是,小王手机收到银行信息,说“刚被转走3900元”。这时,小王才发现自己上当受骗了,于是到聊城市公安局东昌府分局道口铺派出所报案。

民警提醒网友,通过网游实施的诈骗类型基本包括两种,一种是以卖游戏币、卖游戏装备为名义的骗局,还有一种是卖游戏账号的骗局。警方提醒,与网络游戏有关的诈骗很多,市民应该在游戏官方平台进行交易,不要轻易相信第三方个人卖家,对于游戏频道上的贩卖信息更不要轻信。目前,此案已移交刑侦五中队。

### 太极“论剑”

8月30日至31日,2016年聊城市老年人太极拳剑比赛在聊城市体育公园全民健身馆举行。来自东昌府区、临清、茌平等十个县(市)区的近百名运动员参加了此次比赛,最终茌平、冠县、东昌府区、开发区和临清代表队获得太极拳集体项目优胜奖,冠县、东昌府区、阳谷、茌平和开发区获得太极器械集体项目的优胜奖。本报记者 李军 摄



### 金融知识普及教育栏目——

## 金融消费者应该享有的六大基本权利



⑤

**获知权:**金融消费者在接受一系列金融消费中,享有获得与金融有关的必要的知识,包括服务内容以及其他相关信息的权利,金融经营单位负有为金融消费者提供真实知识或信息的义务。

**消费自由权:**此类消费者的基本权利是指金融消费者在不违反法律规定的前提下,可以根据其意愿自主选择金

融单位、证券营业部和保险公司等,消费方式、消费时间和地点均不受任何单位和个人的不合理干预。

**公平交易权:**是指金融单位、证券营业部和保险公司等在与消费者形成合同或形成法律关系时,应当遵循公正、平等、诚实、信用的原则,金融单位或机构不得强行向消费者提供服务,不得在合同或法律关系中制定规避义务和违反公平的条款。

**资产保密安全权:**确保存款、信用卡和股票等资产的保密安全。在金融消费活动中,资产保密权不受侵犯,是消费

者最基本的一项权利。

**消费需求求偿权:**如果发生私人财产被不法侵犯等事件,有权依据合同规定事项向对方请求赔偿,如得不到满足,有权请求法律援助,聘请法律工作者为自己代理诉讼,还可以向当地人民法院提起诉讼。

**享受金融服务权:**金融消费者有权享受银行和信用社对破(损)币的无条件的兑现服务,有权享受金融、证券和保险机构提供的休息、降温、保暖、茶水、咨询等文明优质服务。

(聊城市金融消费权益保护协会)

### 2016年上半年闲置物品交易报告出炉 北京交易量和交易额居首

记者昨天从58同城获悉,其集团旗下专业二手交易APP“转转”发布《2016年上半年闲置物品交易报告》,报告显示,一线城市是二手物品交易的集中区域,北京的交易量和交易额居首。

报告显示,上半年二手交易量和交易额均集中在一线城市,两项位居前四名的分别北京、深圳、广州和上海。从江浙地区看,苏州、南京和杭州也成为闲置交易热门城市,均

位列全国交易前20名。

数据还显示,热门闲置交易的品类中,位于交易量前三甲的是手机、服装鞋帽、数码产品,分别占订单总量的17.5%、14.63%、10.7%。电脑、家居家具、家用电器、母婴用品分别为8.83%、7.9%、7.4%位列第二梯队。

闲置物品交易也呈现出明显的地域特点,其中上海市热衷母婴类交易,苏州手机数码交易偏高,南京服装鞋帽交易偏高。



关爱农民工

近日,聊城大学建筑工程学院心理部社会实践小组在聊城市利民东路举办了“清凉一贴,贴近你我”活动。期间,志愿者为50余名农民工贴清凉贴,送凉茶。为奋战在一线烈日下的建筑工人送上了丝丝凉意。本报记者 李军 通讯员 贾真 武新宇 摄



城中村调研

为深入了解城中村居民的现状,8月11日,建筑工程学院体育部志愿者在聊城市凤凰工业园城中村改造地通过问卷调查和家庭访谈的形式对城中村改造的相关村落进行了实地调研。

本报记者 李军 通讯员 张帅 潘承涛 摄

